



Nr. 321405 din 27.09.2019

INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BUZĂU
CENTRUL DE REȚINERE ȘI ARESTARE PREVENTIVĂ

Ex. 1/2

Nr. operator date cu caracter personal 4533

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 16931 / 30. SEP. 2019

CĂTRE,

AVOCATUL POPORULUI

Având în vedere Raportului de vizită nr. 15024 din 03.09.2019 întocmit ca urmare a vizitei reprezentanților instituției dumneavoastră efectuată la Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul I.P.J. Buzău la data de 19.04.2019, vă comunicăm următoarele :

La momentul actual Centrul de Reținere și Arestare Preventivă funcționează la demisolul clădirii Inspectoratului Județean de Poliție Buzău iar prin grija Serviciului Logistic, identificarea unei noi locații în care să funcționeze centrul, care să corespundă standardelor europene sub aspectul suprafeței, volumului de aer, ventilației și care să fie situată suprateran, reprezintă una din prioritățile activităților întreprinse pentru buna funcționare a instituției susmenționată.

Chiar dacă Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul IPJ Buzău funcționează la demisolul clădirii în fiecare cameră există un grup sanitar tip antivandalism prevăzut cu un wc de tip tron din metal, fixat în podea și peretele lateral, cu clapetă de acționare a apei, ce este racordată direct la rețea, încastrată în perete, sistem de duș antivandalism cu acționare și pulverizare apă încastate în peretele lateral, totul delimitat de restul camerei prin zid de separare și prevăzut cu ușă de închidere din termopan. Pe peretele exterior al grupului sanitar, în interiorul camerei, este montat un lavoar și o oglindă antivandalism. De asemenea, persoanelor cazate le sunt asigurate și materialele necesare respectării cerințelor de igienă. Toate camerele au acces la lumină naturală și la aer suficient, fiind prevăzute cu câte două ferestre (fiecare cu dimensiunea de 78X78 cm), cu excepția camerelor nr. 1 și 2, prevăzute cu câte trei ferestre, cu aceleasi dimensiuni, amplasate toate către exteriorul clădirii, având fiecare sistem de deschidere/închidere propriu și deschiderea spre exterior, oscilobatantă. Temperatura adecvată este asigurată prin existența unui aparat de aer condiționat în fiecare cameră și prin asigurarea căldurii pe perioada sezonului rece, cu calorifer, imobilul fiind dotat cu centrală termică proprie.

Toate persoanele custodiate în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul I.P.J. Buzău au acces la activități în aer liber, acestea fiind scoase zilnic în curtea de plimbare în suprafață de 60 mp, care este acoperită pe o porțiune de 9 mp, pentru a asigura dreptul la plimbare și în condiții meteo nefavorabile.

În ceea ce privește igienizarea tuturor camerelor de deținere, Serviciul logistic din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Buzău, a făcut demersurile necesare achiziției materialelor utile igienizării, zugrăvirii și refacerii stratului de vopsea care, prin exfoliere, dă impresia unei pardoseli deteriorate.

Având în vedere configurația clădirii Inspectoratului de Poliție Județean Buzău, la demisolul căreia funcționează Centrul de Reținere și Arestare Preventivă precum și faptul ca spațiul destinat căilor de acces, nu a fost prevăzut cu rampe sau alte dispozitive care să asigure accesul persoanelor cu probleme locomotorii sau diferite grade de handicap, la momentul reabilitării camerelor de deținere nu a fost amenajată o cameră destinată special acestor categorii de persoane. În situația în care s-ar impune încarcerarea unei persoane din cele menționate mai sus, sub coordonarea Serviciului Cordonare Centre de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, aceasta va fi redirecționată către cel mai apropiat Centru de Reținere și Arestare Preventivă, care îndeplinește condițiile specifice cazării unei astfel de persoane.

De asemenea, menționăm că prin grija Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Buzău, la data de 02.10.2019, va fi organizat concursul pentru ocuparea funcției vacante de șef de schimb în cadrul Centrului de Reținere și Arestare Preventivă Buzău iar în situația încarcerării și custodierii unei persoane de sex feminin, prin dispoziția Șefului Inspectoratului Județean de Poliție Buzău, conform unei planificări săptămânale, sunt menționate cadrele de poliție femei cu atribuții specifice pe linia controlului corporal și al bagajelor la introducere, de asigurare a pazei și supravegherii și atunci când situația impune, de escortare sau transfer a persoanei private de libertate de sex feminin.

Totodată facem precizarea că, deși la momentul vizitei reprezentanților instituției dumneavoastră, din cauza unor defecțiuni ale centralei care deservește sediul inspectoratului, pe conducta apei calde fluxul de apa nu prezenta o temperatură ridicată, aceste disfuncționalități au fost remediate, astfel că în prezent, apa caldă le este asigurată persoanelor private de libertate fără program, beneficiind de acest drept pe toată perioada custodierii în unitatea noastră.

Alăturat vă înaintăm adresa nr. 1146107 din 25.09.2019 a Centrului Medical Județean Buzău privind răspunsul acestora la punctele 7,8 și 9 la recomandările dumneavoastră.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI

Comisar șef de poliție,

PANTAZI VIRGIL-LAURENȚIU



ȘEFUL CENTRULUI

Comisar de poliție,

MIVU IONUȚ-MIHAI

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DIRECȚIA MEDICALĂ



CENTRUL MEDICAL DE DIAGNOSTIC
SI TRATAMENT AMBULATORIU PLOIESTI
CENTRUL MEDICAL JUDETEAN BUZĂU

Nesecret
Buzau
Nr. 1146107
Din 25.09.2019
Ex. nr. 1/2

Catre,

INSPECTORATUL DE POLITIE JUDETEAN BUZAU

-Centrul de Retinere si Arestare Preventiva

Urmarea prezentarii de catre dumneavoastra a adresei Avocatului Poporului cu nr. 15024 din 03.09.2019 si Raportului privind vizita efectuata la Centrul de Retinere si Arestare Preventiva din cadrul Inspectoratului de Politie judetean Buzau din data de 19.04.2019, va aducem la cunostinta urmatoarele:

***Referitor la punctul 7, privind amenajarea unui cabinet medical cu program de activitate stabilit in acord cu comandantul centrului,** mentionam ca:

-a existat un spatiu destinat cabinetului medical, dar care pentru a fi autorizat a necesitat plan de conformare; Pentru ca amplasarea nu permitea realizarea planului de conformare, destinatia spatiului a fost schimbata. In prezent, consultatiile se desfasoara in sala de tratamente dotata corespunzator. Identificarea unui spatiu care sa indeplineasca conditiile necesare autorizarii, revine in exclusivitate Inspectoratului de Politie Judetean Buzau.

-cu privire la programul de activitate al cabinetului medical, va informam ca nu exista medic si asistenti incadrati in cadrul C.R.A.P. I.P.J. Buzau. Consultatiile medicale efectuate de medicii incadrati la Centrul Medical de Diagnostic si Tratament Ambulatoriu Ploiesti – Centrul Medical Judetean Buzau, se acorda in cel mai scurt timp posibil, ori de cate ori situatia o impune, conform normelor in vigoare. Asistenta medicala acordata de catre asistentul medical se face zilnic, in intervalul 08,00-16,00, cu exceptia zilelor de sambata, duminica si sarbatori legale. In aceste zile sau in afara programului de lucru al asistentului medical, aceasta activitate se asigura doar la nevoie.

***Referitor la punctul 8,** mentionam ca:

-in conformitate cu art. 69 alin (1) din O.M.A.I. nr. 14 / 2018, privind existenta registrelor din evidenta cabinetului medical ce deserveste C.R.A.P. nu se face nicio mentiune referitoare la intocmirea unui registru special pentru marci traumatice sau a semnelor fizice de rele tratamente/abuzuri sau tortura a persoanelor custodiate, consemnarea marcilor traumatice facandu-se (la data vizitei si in prezent) in

“nota privind constatarea marilor traumatice”. Conform adresei Directiei Medicale a M.A.I. nr. 826923 din 05.09.2019, se vor introduce in evidentele activitatii de asistenta medicala la C.R.A.P. si aceste registre. In acest sens, a fost intocmit referat de necesitate pentru aprovizionare cu aceste registre si trimis catre ordonatorul de credite – C.M.D.T.A. Ploiesti.

***Referitor la punctul 9**, privind inregistrarea consultatiilor in fisa medicala de consultatii, registrul de consultatii si **raportul de activitate a asistentului medical**, mentionam ca asistentii medicali nu lucreaza in ture, astfel incat nu se impune existenta unui raport de activitate a asistentului medical, intreaga activitate a acestuia fiind coordonata de medic. Predarea serviciului de la un asistent la altul se face doar in cazul absentei motivate a acestuia (C.O., C.M., invoire, permisii, etc.) si se materializeaza intotdeauna printr-un proces verbal de predare primire a serviciului inregistrat in evidentele Centrului Medical Judetean Buzau al M.A.I. Mai mult decat atat, in art. 69 alin (1) din O.M.A.I. nr. 14 / 2018, privind registrele din evidenta cabinetului medical ce deserveste C.R.A.P. nu se face nicio mentiune referitoare la existenta unui **raport de activitate a asistentului medical**.

Cu stima,
Seful Centrului Medical Judetean Buzau
Comisar sef de politie medic
Dr. BOGHIAN DANIELA